



Verslag algemene vergadering
6/12/2022 – 9u30-11u30
Oranjerie Vordenstein

Aanwezigheidslijst:

Aanwezigen: Rik Lavrysen (voorzitter), Luk Theelen (bestuurslid), Willy Verdyck (bestuurslid), Jan van Peer (bestuurslid), Ria Van Steenkiste (Vlaams Belang), Diana Celis (NVA), Veerle Francken (expert audiovisuele beperking), Mia Ketels (Dito), François Michel (CD&V), Stijn Wellens (De 4 Notelaars), Sonja Goris (onafhankelijk), Martin Van Hulle (bestuurslid), Olaf Goossens (KVG), Laura Kerkhofs (secretaris), Iefke Hendrickx (schepen), Ronny De Crom (Samana), Frieda Vermeylen (bestuurslid), Jozef Bogaerts (Handicar), Patrick Baetens (Steffie vzw), Maria De Belder (SAR), Eric Van de Velde (expert autoaanpassingen), Katrijn Van Osta (onafhankelijk), Veerle Vermeylen (onafhankelijk), Kristien Vangeninden (WZC Vordenstein) en Anita Luyckx (Steffie vzw).

Verontschuldigd: Danny Lams (Symfoon) en Willy Smets (onafhankelijk).

Agendapunten

1. Welkomstwoord voorzitter
2. Goedkeuring verslag vorige algemene vergadering 13/09/2022
3. Terugkoppeling werkgroepen
4. Financiën
5. Terugkoppeling infodag toegankelijkheid en openbaar vervoer Brugge
6. Scholenproject
7. Stemming filmvoorstelling
8. Evaluatie werkjaar 2022
9. Bedanking Oranjerie
10. Varia

1. Welkomstwoord voorzitter en voorstelling nieuwe leden

Rik Lavrysen verwelkomt de aanwezige leden. We ronden om 11u30 af voor de receptie.

Voorstelling nieuwe leden:

- Jozef Bogaerts (Handicar): Jozef vertelt al jaren met de Handicar rond te rijden en heeft destijds penningsmeester Willy Verdyck opgevolgd.

2. Goedkeuring verslag algemene vergadering 13/09/2022

Het verslag van de vorige algemene vergadering wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.

- Rik Lavrysen geeft een update met betrekking tot onderstaande zaken.
 - Wandelmap
 - De wandelmap zal verdeeld worden over verschillende locaties: LDC 't Dorp, UiT-punt bibliotheek en de antennepunten. Deze dienen nog de nodige exemplaren te ontvangen.
 - De wandelmap zal zowel online als fysiek verkrijgbaar zijn. Fysieke exemplaren kunnen alsook per post opgestuurd worden na bestelling via toegankelijk@schoten.be.
 - Openbare toiletten
 - Schepen Paul De Swaef bevestigde dat de openbare toiletten voorzien worden in de centrumvernieuwing.

3. Terugkoppeling werkgroepen

- Verkeer

Er werden reeds 6 adviezen doorgegeven. Hieronder vallen o.a. 3 toekenningen voor gehandicaptenplaatsen, foutparkeren kantoor Solidaris, glasbollen Cogelslei.

Het laatste advies rond een parkeerplaats wordt nog door de secretaris geagendeerd op het vast bureau.

- Wandelingen

Frieda Vermeylen vertelt: "Dit jaar begonnen met alle wandelingen na te kijken (wegbewijzing, wegen, etc.). In maart-april zijn we in gang geschoten met de vernieuwing van de wandelritten. Dit was een zeer intensief werk dat maakt dat vandaag de nieuwe wandelmap kan gelanceerd worden. Hier en daar dienen nog wat borden in orde gebracht worden via de dienst der werken."

- Bouwadviezen

Vorig jaar werden in totaal 22 adviezen ingediend. Dit jaar werden er reeds 29 ingediend. De bouwadviezen van de RPH worden als verplicht op te volgen opgenomen binnen de bouwvergunningen.

- Toegankelijkheid

Martin Van Hulle vertelt: "De werkgroep stak voornamelijk tijd in de opvolging van adviezen. Wat regelmatig blijft terugkomen zijn de problematieken rond de deelmobiliteit. Hierbij blijft de boodschap, melden via milieudienst@schoten.be. Op heden worden nog enkele private adviezen verder uitgewerkt. Ook de toekomstige centrumvernieuwing zal heel wat aandacht vragen van de werkgroep.

4. Financiën

Willy Verdyck koppelt terug. De volmachten tot de rekening van de RPH werden bij Belfius bank aangepast naar aanleiding van de veranderingen binnen het bestuur. Olaf werd ontslagen als lasthebber. Rik, Luk en Willy werden geregistreerd als lasthebbers.

Momenteel bedraagt het saldo op de bankrekening 6.450 euro. Dit is ongeveer hetzelfde als bij de start dit jaar. Dit betekent dat de RPH op basis van de subsidie en inkomsten van bouwadviezen gewerkt heeft voor 2022.

5. Terugkoppeling infodag toegankelijkheid en openbaar vervoer Brugge

Luk Theelen, Jan Van Peer en Laura Kerkhofs waren aanwezig op de Themadag meer mobiele gemeente/stad 2022 te Brugge. De themadag bestond uit verschillende workshops. Luk volgde de workshop van Inter in de voormiddag. Jan en Laura volgden de workshop van De Lijn. Hier werden verschillende foto's getoond van bushaltes waarbij de deelnemers moesten beoordelen of deze toegankelijk zijn of niet. Nadien werd ook uitleg gegeven aan welke factoren deze toegankelijke haltes dienen te voldoen.

Jan Van Peer verwees ook naar de presentatie van de nieuwe firma [EYES](#). Het gaat om een app die te installeren is op iPhone-toestellen en kan ondersteunen bij het oversteken bij ratelverklippers voor slechtzienden.

Schepen Iefke Hendrickx dat omwille van de ondertekening charter toegankelijke gemeente alle nieuwe haltes en heraanleggingen verplicht toegankelijk dienen gemaakt te worden.

6. Scholenproject

Sonja Goris vraagt Martin Van Hulle de documentatie van vorige edities te bezorgen. Sonja had contact met de jeugddienst (Joost De Bondt) en de boodschap werd gegeven dat dit volledig dient georganiseerd te worden door RPH zelf. Jeugddienst heeft hier geen ruimte voor. Joost kwam in het verleden met een busje en materialen, dat kan nog opnieuw. Iefke Hendrickx zal dit bekijken met de jeugddienst.

Iefke Hendrickx en Katrijn Van Osta stellen voor om te focussen op de 2e graad van de lagere school. De 3e graad lijkt soms wat overbevraagd. Katrijn heeft ideeën om alsook een verhaal te brengen, snoezelruimte, filmpje laten zien rond waar ze honden opleiden etc.

Katrijn Van Osta geeft zich op om lid te worden van de tijdelijke werkgroep scholenproject. Kristien Vandingenen kan zich vrijmaken op maandag. Ria Vansteenkiste stelt zich ook kandidaat om te helpen.

Iefke Hendrickx duidt op het belang van de planning. In april beginnen scholen aan hun planning voor het volgende schooljaar. Dit betekent dat de brief naar de scholen ten laatste bezorgd dient te worden voor de paasvakantie.

In het verleden hadden we steeds een ploeg van 13 vrijwilligers voor 2.5 dagen.

7. Stemming filmvoorstelling

Rik Lavrysen vertelt graag met de RPH in april 2023 een filmnamiddag te organiseren in cc De Kaekelaar. Er zal gelet worden op de planning van de SeniorensHOW.

Alle leden ontvingen een formulier waar ze hun top 3 uit 14 keuzes mochten aanduiden.

De 3 films die er uitspringen zijn:

1. Pauline en Paulette

2. Ciske de rat
3. Marina

Ook de film Mathilde werd enkele keren vernoemd als suggestie.

Vrijwilligers die zich hier graag mee rond engageren zijn zeer welkom.

8. Evaluatie werkjaar 2022

Vorige week werd een anonieme [digitale evaluatie](#) verzonden. Hartelijk dank aan degenen die dit reeds in orde brachten. Hierbij een oproep aan alle leden om deze **voor 3/1/2023 in te vullen**.

Tijdens de vergadering werden papieren exemplaren ter beschikking gesteld.

9. Bedanking Oranjerie

Rik Lavrysen dankt vzw Steffie voor hun jarenlange inzet via Lunchroom Steffie in de Oranjerie. Er werden bloemen en wijn als geschenken uitgedeeld.

10. Varia

- Data vergaderingen 2023 – raadzaal gemeentehuis 9u30-12u00

1. 31 januari
2. 14 maart
3. 6 juni
4. 26 september
5. 14 november

- Nieuws uit de SAR

De 5e editie van de Seniorenkrant zal eind januari 2023 verschijnen. Hulp bij het bedelen is steeds welkom. Leden van adviesraden zijn hiervoor automatisch verzekerd. Externen dienen een vrijwilligerscontract in te vullen.

- Vraag tot bekendmaking werking SAR en RPH in Bode van Schoten.

Laura Kerkhofs volgt dit verder op, idem voor de promotie rond de Handicar.

- De 4 Notelaars: Save the date van zondag 19/03/2022

De Dag van de Zorg zal gekoppeld worden aan een opendeurdag.

De officiële uitnodiging volgt nog.

- Nieuwe folder RPH

De nieuwe folder van de RPH werd uitgedeeld onder de leden.

- Assistep

Assistep is een firma die een alternatief op de gekende traplift aanbiedt. Je moet hierbij zelf nog lopen. Bij uitval van elektriciteit werkt het nog altijd.

Meer informatie kan u [hier](#) terugvinden.

- Fototentoonstelling fotoclub Luk

De uitnodiging volgt nog.

De tentoonstelling zal plaatsvinden tijdens het eerste weekend van februari 2023.

- SeniorensHOW

De SeniorensHOW staat gepland op 13 en 14 april 2023 in cc De Kaekelaar.

Kaarten zijn verkrijgbaar via Mia ketels voor 15 euro per stuk.

Zie info in bijlage bij verslag.

**Volgende algemene vergadering RPH:
Dinsdag 31/01/2023 om 09u30 – Raadzaal Gemeentehuis**